

**Biotehnički fakultet / AGROBIZNIS I RURALNI RAZVOJ / RURALNO FINANSIRANJE**

<b>Naziv predmeta:</b>	RURALNO FINANSIRANJE			
<b>Šifra predmeta</b>	<b>Status predmeta</b>	<b>Semestar</b>	<b>Broj ECTS kredita</b>	<b>Fond časova (P+V+L)</b>
12388	Izborni	2	6	3+2+0
<b>Studijski programi za koje se organizuje</b>	AGROBIZNIS I RURALNI RAZVOJ			
<b>Uslovljenost drugim predmetima</b>	nema			
<b>Ciljevi izučavanja predmeta</b>	Izučavanjem ovog predmeta student stiče teorijska i istraživačka saznanja u sferi savremene teorije i prakse finansiranja agrarnog i ruralnog razvoja			
<b>Ishodi učenja</b>	Definisati pojam ruralnog finansiranja, analizirati uslove kreditiranja, rukovoditi agrobiznisom			
<b>Ime i prezime nastavnika i saradnika</b>	Prof.dr Aleksandra Despotović, prof.dr Miomir Jovanović i dr Miljan Joksimović			
<b>Metod nastave i savladanja gradiva</b>	Predavanja, vježbe, samostalni rad, izrada seminarskih radova, konsultacije			
<b>Plan i program rada</b>				
Pripremne nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	Upoznavanje sa teorijom i praksom finansija i finansiranja			
I nedjelja, vježbe	Upoznavanje sa teorijom i praksom finansija i finansiranja			
II nedjelja, pred.	Specifičnosti finansiranja u agraru			
II nedjelja, vježbe	Specifičnosti finansiranja u agraru			
III nedjelja, pred.	Razvoj novčanih i bankarskih poslova			
III nedjelja, vježbe	Razvoj novčanih i bankarskih poslova			
IV nedjelja, pred.	Bankarstvo i kredit u savremenim privredama			
IV nedjelja, vježbe	Bankarstvo i kredit u savremenim privredama			
V nedjelja, pred.	Principi agrarnih finansija			
V nedjelja, vježbe	Principi agrarnih finansija			
VI nedjelja, pred.	Kolokvijum 1			
VI nedjelja, vježbe	obnavljanje gradiva			
VII nedjelja, pred.	Finansijski menadžment i monitoring			
VII nedjelja, vježbe	Finansijski menadžment i monitoring			
VIII nedjelja, pred.	Finansijska tržišta, posrednici i institucije			
VIII nedjelja, vježbe	Finansijska tržišta, posrednici i institucije			
IX nedjelja, pred.	Napredno finansijsko planiranje, budžetiranje			
IX nedjelja, vježbe	Napredno finansijsko planiranje, budžetiranje			
X nedjelja, pred.	Pribavljanje kredita, upravljanje novcem u agrobiznisu			
X nedjelja, vježbe	Pribavljanje kredita, upravljanje novcem u agrobiznisu			
XI nedjelja, pred.	Priroda i značaj mikrokorporativnih finansija			
XI nedjelja, vježbe	Priroda i značaj mikrokorporativnih finansija			
XII nedjelja, pred.	Kolokvijum 2			
XII nedjelja, vježbe	obnavljanje gradiva			
XIII nedjelja, pred.	Međunarodne finansijske institucije			
XIII nedjelja, vježbe	Međunarodne finansijske institucije			
XIV nedjelja, pred.	Specijalizovane finansijske institucije u poljoprivredi			
XIV nedjelja, vježbe	Specijalizovane finansijske institucije u poljoprivredi			
XV nedjelja, pred.	Sistem plaćanja u platnom prometu sa inostranstvom			

XV nedjelja, vježbe		Sistem plaćanja u platnom prometu sa inostranstvom				
<b>Opterećenje studenta</b>						
<b>Nedjeljno</b>		<b>U toku semestra</b>				
<b>6 kredita x 40/30=8 sati i 0 minuta</b> 3 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 2 vježbi <b>3 sat(a) i 0 minuta</b> samostalnog rada, uključujući i konsultacije		Nastava i završni ispit: <b>8 sati i 0 minuta x 16 =128 sati i 0 minuta</b> Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): <b>8 sati i 0 minuta x 2 =16 sati i 0 minuta</b> Ukupno opterećenje za predmet: <b>6 x 30=180 sati</b> Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) <b>36 sati i 0 minuta</b> Struktura opterećenja: <b>128 sati i 0 minuta (nastava), 16 sati i 0 minuta (priprema), 36 sati i 0 minuta (dopunski rad)</b>				
<b>Obaveze studenta u toku nastave</b>		Da pohađaju nastavu, rade kolokvijume ili seminarske radove				
<b>Konsultacije</b>		Nakon predavanja i vježbi				
<b>Literatura</b>		1. Bjelica, V. (2001):Bankarstvo –Teorija i praksa, Novi Sad 2. Vunjak, N., Kovačević,Lj.(2002): Poslovno bankarstvo, Proleter, Bečej 3. Erić, D. (2003): Finansijska tržišta i instrumenti, Čigoja Štampa, Beograd 4. Mishkin (2010): Ekonomija novca, bankarstva i finansijskih tržišta, Mate Beograd 5. Ljutić B.Ž., Schneeberger K.C., Osburn D.D. (2006): Agrarne finansije: Mikro i makro koncept, Magistar biznis administracije – MBA Press Inc, Beograd				
<b>Oblici provjere znanja i ocjenjivanje</b>		Prisustvo nastavi i aktivnosti na času - 5 poena - Dva kolokvijuma po 20 poena, - (ukupno 40 poena ) - Seminarski rad - ( 5 poena) - Završni ispit - (50 poena) Prelazna ocijena se dobija ako se kumulativno sakupi najmanje 50 poena: Ocjena. broj poena: A (≥ 90 do 100 poena); B (≥ 80 do< 90); C (≥ 70 do < 80); D (≥ 60 do < 70); E (≥ 50 do < 60); F < od 50;				
<b>Posebne naznake za predmet</b>		Ukoliko se student odluči da radi popravni kolokvijum ili popravni završni ispit, kao krajnji broj poena za konačnu ocjenu upisuju se poeni sa popravnog				
<b>Napomena</b>		-				
<b>Ocjena:</b>	F	E	D	C	B	A
<b>Broj poena</b>	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena